

美國經濟有望增長7%！計劃投入7150億美元，外界：不要高興得太早

2021年，拜登上臺之後，着重解決一個問題，那就是經濟下行的問題。為了解決這一問題，拜登接着對經濟進行大放水，除此之外，在今年還推出了基建計劃，為了實現這一計劃，需要美國政府投入大量的資金。如果從表面上來看，美國經濟有望增長7%！計劃投入7150億美元，但是外界表示不要高興得太早。

基建法案通過，可以給美國帶來長足發展

就在今年的3月份，拜登提出了基建計劃，這項計劃價值2.3萬億美元。經過幾個月的討論之後，就在7月的頭幾天，傳來了新的消息，表示這項法案已經通過了，目前這一階段，美國打算給這項法案投資7150億美元，折合人民幣高達4.63萬億元，先行對美國的交通以及水利基礎設施進行建設。當前通過法案的條例當中，與拜登當初提出的條例基本吻合。此次基建美國有所側重，這一次在道路以及安全方面的投資較多，也符合美國當前的發展現狀，這一塊兒的投資高達3431億美元。接着分別將對交通運輸、鐵路以及飲用水等基礎設施進行建設，交通運輸方面計劃投入1090億美元，接下來是飲用水方面的基礎建設，計劃投入1170億美元，在鐵路方面的投入最少，只計劃了950億美元。但是這份計劃書同樣有些令人意外的地方，因為計劃書當中並沒有考慮電力工程。除此之外，還有一個亮點值得關注。美國將部分資金規劃到了電動公交方面，還有一些大型項目。



搞基礎建設，有望給美國帶來長足發展

對於任何一個國家來說，基礎建設是重中之重。任何一個發展迅速的國家，基礎建設都是趨于完善的。美國同樣也符合這一道理，搞基礎建設不僅可以加強各方面的功能，同時也可以帶動上游企業的發展。加強基礎建設，勢必需要各行各業參與進來，其中就包括建築業、建材業、裝備製造業等。美國當前的一個嚴重問題就是發展活力不足，如果基礎建設計劃可以順利推行，那麼可以給美國當前的各個行業帶來新的活力。除了這一點之外，基礎設施得到優化之後，也可以提

高經濟發展的效率。就拿我國的電商業舉例子，電商行業之所以能興旺，與之後做支撐的運輸行業分不開關係。如果沒有我國強大的交通網做支撐，那麼運輸的效率很明顯達不到人們的需求，進而也會限制電商行業的發展。美國也不例外，想要讓各行各業高速發展，自然要在基礎設施上面多做投入。

追溯上幾任領導人的看法，就可以發現美國這個國家還是比較看重基礎建設的。特朗普就曾計劃拿出兩千億美元投資基礎建設，並且在2019年的時候，特朗普又一次將這件事提到眾人面前，並且投資的金額有所增加，擴

大到了兩萬億美元，但是特朗普的法案並沒有被議會通過。拜登的法案被議會順利通過，對於這個法案的通過，有不少經濟分析師持樂觀的態度，因為他們認為法案會拉動美國的鋼材、水泥市場。

大放水之後，美國經濟有可能增長7%

除了基建法案之外，美國從去年中旬就開始大放水，截止今年3月份，累計放水金額高達1.9萬億美元。經此次放水的刺激，美國的經濟開始有所復蘇，就拿第一季度來說，經濟環比增長高達6.4%。隨後，根據世界銀行的

最新估算，美國有可能達到7%的增長。

經濟的高速增長勢必也意味着國內的需求開始變大，當前這一階段有大量的商品涌入美國國內，其中包括日本以及東南亞的商品，這兩個地區也成為了直接受益者。但是，在經濟學家看來，美國當前的旺盛只是暫時的。大放水之後有更多的問題存在，就如說美國當前的物價已經開始瘋狂上漲，這種上漲甚至蔓延到了其他國家，也給不少國家帶來了衝擊。與此同時，許多國家在美元的貶值過程當中開始去美元化，這會進一步給美國製造出新的困難。同時為了抵制美國造成的這種高膨脹，從今年3月份之後，多個國家開始宣布加息。

美國經濟有可能陷入惡性循環

一邊是歡呼雀躍，表示美國的經濟將要高速增長。一邊是愁眉苦臉，表示美國的經濟要陷入惡性循環。就現實來看，進入第二種狀態的可能性最大。美國大量發行貨幣之後，美元已經開始貶值，這讓其他國家意識到了危機感。之前有許多國家因為政治原因開始去美元化，當前這一階段加入的國家自然是受美元貶值的影響。在過去一年半的時間當中，已經有多個國家開始出手自己手中的國債。對於美國民眾來說，國家大事管不着，他們只能掃自己門前的雪。但就這一階段，完成這一目標也開始困難了。因為美國的物價開始瘋狂上漲，民眾一邊對抗疫情，一邊又要為這些高物價買單。

美國的高通脹與低就業，美聯儲的尷尬，全世界的擔憂

近日，美聯儲主席鮑威爾在一場聽證會上承認，目前美國的通脹率以及高通脹的持續時間超出了此前預期。同時，他表示美聯儲目前的首要任務仍然是全面廣泛的經濟復蘇，而不是迫于通脹壓力立即提高利率。

確實，當下的美聯儲，確實非常尷尬，也非常無奈。論通脹，已經完全超出了美聯儲的忍耐力，放在以往，早就下手，並有可能持續加息了。不然，這樣的通脹對美國來說，傷害力是非常大的，甚至很多人擔心，美國的高通脹與低就業和經濟恢復不佳，已使美國經濟陷入滯脹泥潭。

而一旦經濟出現滯脹，經濟風險也就可想而知，誰也無法預料，不會出現更為嚴重的經濟危機。然而，經濟恢復效果不佳，就業率始終難以有效提升，又讓美聯儲面對高通脹，且是持續的高通脹，祇能無奈忍耐。對美國來

說，最關鍵的是經濟的恢復和就業水平的提升。祇有在這方面的條件具備的情況下，才能出臺加息政策。

問題的關鍵在於，不僅美國國內的通脹率居高不下，國際市場的通貨膨脹問題也很突出，大宗商品價格持續上漲，已經對各國都形成了強大的輸入型通脹壓力，各國不顧一切向市場投放流動性的後果，正在快速體現，並成為全球經濟的最大不確定性因素。如果各國不能有效應對，誰也無法預料，不會成為壓垮全球經濟的“最後一根稻草”。果真如此，就是全世界的一場大災難了。

由於2008年全球金融危機爆發後，世界各國沒有能夠形成有效的共同應對機制，即便中國出臺了4萬億投資政策，為全球經濟避免崩盤做出了巨大貢獻。但是，美國等西方發達國家，特別是美國，並沒有積極配合，及時出臺相關的經

濟扶持政策，而是通過向市場釋放大量流動性，試圖在金融危機過後割中國韭菜。祇是沒有想到，中國經濟韌性很強，而美國經濟並沒有想象的那麼強大，祇是薅了點中國經濟的一點羊毛，並沒有獲得更多實實在在的利益。美國出臺加息政策後，也沒有能夠使中國經濟遭受巨大影響，祇是股市出現了一些波動。緊接着，就是特朗普上臺後的一場持續不停的貿易戰，打得全球一片烏煙瘴氣。更重要的，特朗普的一意孤行，讓剛剛有點恢復元氣的世界經濟，重新進入泥潭。

而隨着新冠疫情的爆發，更是讓原本就已經深陷泥潭的世界經濟，掉入深淵，連作惡的美國也不例外。無奈之下，祇能瘋狂地發行貨幣，瘋狂地向市場注入流動性。特別是所謂的無上限經濟刺激計劃，更是把貨幣當作了一個道具，想用貨幣的瘋狂發行，讓經濟恢復

元氣。祇是，美國政府仍在為了自身利益，不願加強合作，而祇想着做世界老大，祇想着自身利益，祇想着美國至上和美國優先。如此態度，又怎麼能夠使全球經濟恢復呢？大量的貨幣進入市場，又怎麼能不出現嚴重的通貨膨脹呢？

如果美國不調整思路，不增強全球意識，而是繼續把美國利益放在最突出位置、最重要位置，做什麼事都要優先考慮美國利益，都要賺最大便宜。那麼，在全球經濟得不到有效恢復的情況下，美國經濟要想獨善其身，也是完全不可能的。最有可能的現象，就是像現在這樣，通貨膨脹水平很高，經濟恢復很差，就業市場始終難以動起來，最終，將經濟跌入滯脹的深淵。

實際上，面對美國出現的近乎于滯脹的結果，全世界都是非常擔心的。因為，世界各國都非常清楚，如果美國經濟出現嚴重問題，除了發動經濟戰爭外，美國政府還

有可能通過發動軍事戰爭來轉嫁美國國內的危機和風險，從而達到提振美國經濟的目的。一旦這樣，就必有國家要受到傷害，全球的安全穩定也會面臨極大挑戰。近一段時間以來，美國不斷地在局部發動挑釁，說到底，就是想通過挑釁，引發戰爭，來轉移矛盾，並試圖從中尋找到恢復美國國內經濟的機會。

更重要的，如果美國經濟得到有效恢復，並順利進入復蘇通道，美聯儲就必然會快速加息和持續加息，那麼，國際資金久會快速向美國轉移。到時候，全球市場就會一片恐慌，甚至會出現屍體遍地現象。這，毫無疑問也是世界各國最擔憂的。相反，則是美國最喜歡的，他們又可以心情地割韭菜和薅羊毛了。

最好與最差，都是美國喜歡的。祇有那樣，他們才能使美國利益最大化

成云律師事務所

Cheng Yun & Associates PLLC

法學博士(JD、PhD)、律師、會計師

弗吉尼亞、馬里蘭及華盛頓DC律師執照
美國聯邦法院、稅務法院律師執照

電話：703-887-6786

傳真：888-510-6158

電郵及網站：chengyunlaw@gmail.com, www.chengyunlaw.com

維州地址：6088 Franconia Road Suite C, Alexandria, VA 22310

● 刑事辯護：保釋、盜竊、無照按摩、家庭暴力、性犯罪等各類犯罪辯護及出庭

● 交通違規：超速、無照駕駛、魯莽駕駛、酒後駕駛辯護

● 餐館買賣：餐館買賣及過戶、餐館租約、減房租

● 移民案件：政治庇護、移民案件上庭、綠卡和公民申請及面試、EB5投資移民、跨國公司高管L1簽證

● 婚姻家庭：離婚、婚前協議、財產分割、子女監護權

● 遺產遺囑：遺產分割及繼承、遺產申報、立遺囑

● 稅務信託：各類稅務問題辯護及出庭，設立信託基金